

Отзыв научного руководителя

на соискателя кафедры клинической фармакологии и пропедевтики
внутренних болезней Института клинической медицины имени
Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)

Путинцеву Анну Викторовну

Путинцева Анна Викторовна, в 1998 году окончила лечебный факультет
Донецкого государственного медицинского университета им. М. Горького по
специальности «лечебное дело».

С 1998–1999 гг. обучалась в клинической интернатуре Московского
Государственного медико-стоматологического университета имени
А.И. Евдокимова по специальности «акушерство и гинекология». В дальнейшем
в 2000–2001 гг. работала врачом-терапевтом в Дорожной больнице им.
Н.А. Семашко станции Люблино, Московской железной дороги, г. Москва; с
2001–2003 гг. работала врачом- акушером-гинекологом в городской
поликлинике № 182, г. Москва; с 2021 года по настоящее время работает врачом-
акушером-гинекологом и врачом ультразвуковой диагностики в медицинском
центре клинического отдела медицинского департамента «ООО Инвитро»,
г. Москва.

В 2021 г. Путинцева Анна Викторовна прикреплена к кафедре клинической
фармакологии и пропедевтики внутренних болезней Института клинической
медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени
И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) для выполнения
научно-квалификационной работы (диссертации) на соискание ученой степени
кандидата медицинских наук. Полноценно и современно выполняла программу
индивидуальной подготовки. На отлично сдала экзамены кандидатского
минимума по следующим дисциплинам: история и философия науки

(медицинские науки), иностранный язык (английский), научная специальность

3.3.6. Фармакология, клиническая фармакология.

За время работы над диссертацией: «Фармакогенетические подходы к оптимизации прегравидарной подготовки фолатами» по научной специальности 3.3.6. Фармакология, клиническая фармакология Путинцева А.В. зарекомендовала себя добросовестным, обязательным, вдумчивым исследователем, способным четко определить цель и задачи исследования, глубоко анализировать полученные результаты.

За период выполнения диссертационной работы Путинцева А.В. показала умение подбирать и обобщать научную литературу, планировать и осуществлять научные, клинико-лабораторные, генетические исследования пациенток планирующих беременность, анализировать и четко излагать научные результаты, делать выводы и разрабатывать практические рекомендации.

Путинцева А.В. самостоятельно осуществляла сбор и анализ научного материала, лично принимала участие в проведении исследования, с успехом неоднократно выступила на престижных научных российских конференциях.

Результаты исследования Путинцевой А.В. были доложены на 4 медицинских конференциях и конгрессах. По теме диссертации опубликовано 5 печатных работ, в том числе 2 оригинальные научные статьи в изданиях, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета / Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук; 2 статьи в изданиях, индексируемых в международной базе Scopus; 1 иная публикация.

За период прикрепления к кафедре клинической фармакологии и пропедевтики внутренних болезней Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова

